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  چيست؟Frame Relayنسخه تکامل يافته 

ISDN-B ISDN-N ATM IP 
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 ندارد؟ وجودTCP/IPکداميک از لايه هاي زير در مدل 

لايه جلسهلايه کاربرد

لايه دسترسي به شبکهلايه اينترنت
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 نيست؟ صحيحTFTPکدام گزينه زير در مورد 

 است.FTPخيلي ساده تر از استاندارد 

توجهي به کنترل دسترسي يا شناسايي کاربر ندارد

فقط براي دسترسي عمومي به فايلها و شاخه ها مناسب است

 قرار دارد. TCPدر بالاي 
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براي نشان دادن يک موج سينوسي عمومي از کدام پارامترها استفاده کرد؟

فرکانس - فاز– ميانگين دامنه فرکانس - فاز– دامنه پيک 

فرکانس - فاز– دوره تناوب ميانگين دامنه – دامنه پيک – دوره تناوب 
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مولفه هاي فرکانسي صحبت معمولي در چه بازه فرکانسي قرار مي گيرند. اکثر انرژي صحبت در کدام فرکانس ها متمرکز شده
است؟

در فرکانس هاي پايين–  کيلوهرتز 7 هرتز و 100بين در فرکانس هاي پايين–  کيلوهرتر 5 تا 100 بين 

در فرکانس هاي بالا–  کيلوهرتز 4 تا 1بين در فرکانس هاي مياني –  کيلوهرتز 4 تا 1بين 

۵

��

��

-

..

..

اعوجاج تاخير به چه دليل رخ مي دهد؟

به اين دليل که در محيط هاي واقعي هميشه اعوجاج وجود دارد. 

به اين دليل که سرعت سيگنال در محيط هاي مختلف متفاوت است.

به اين دليل که تاخير هيچ وقت ثابت نيست.

به اين دليل که سرعت انتشار سيگنال از طريق يک رسانه هدايت شده با فرکانس تغيير مي کند.
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بر روي خط انتقال قرار داده شود، قدرت اندازه گيري شده در مسافتي دورتر از مبداmw 20 اگر سيگنالي با سطح قدرت 

5 mw .است. اتلاف اين سيگنال چند دسيبل است 

436-6
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. نمي دهد را پوشش UTP کدام گروه کابل EIA-568-Aاستاندارد 

3456
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فرکانس متناظر چند  است؟  nm 1400براي طول موج 

    214.3THZ  420HZ  4.3THZ  14 THZ
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در چه فرکانس هايي ارتباط با ديد مستقيم انجام مي شود؟

 گيگاهرتز5 تا 2.4 بين MHZ 30 پايين 

MHZ 40 بالاي MHZ 30 بالاي 
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ميانگين مربع ولتاژ در پهناي باند واحد کدام روش کد گذاري بيشتر است؟

NRZIB&ZSAMIمنچستر سه تايي
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 ثانيه باشد، حداکثر سرعت مدولاسيون براي روش کدگذاري منچستر چقدر است؟1 اگر مدت بيت 

0.50.612
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حالت کلي تر مدولاسيون فرکانس و فاز کدام مدولاسيون چيست؟ 

طول موج چند سطحيزاويه دامنه 
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 چند است؟10101010 و 11001100 بيتي 8فاصله همينگ بين دو دنباله  

8341
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 نمي باشد؟کنترل خطا بر مبناي کدام مورد زير

 آشکار سازي خطا تنظيم تايمر

ارسال مجدد بعد از پايان مهلتتاييديه منفي و ارسال مجدد
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مهمترين پروتکل کنترل اتصال داده چيست؟

CCPHDLCICMPDLC 

١۶

����

-

....

مالتي پلکسينگ تقسيم زمان سنکرون چه زماني امکان پذير است؟

 امکان تداخل فرکانسي وجود داشته باشد. FDMزمانيکه در مالتي پلکسينگ 

زمانيکه سرعت انتقال داده قابل دسترسي در رسانه از سرعت انتقال داده سيگنالهاي ديجيتالي که بايد ارسال شوند کمتر شود. 

زمانيکه سرعت انتقال داده قابل دسترسي در رسانه از سرعت انتقال داده سيگنالهاي ديجيتالي که بايد ارسال شوند بيشتر شود. 

هميشه
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 چه نوع فريمي است؟SONETزيربناي اصلي 

 STS-1STS-2 SONET-1اترنت 

١٨

����

-

....

در کدام نوع مالتي پلکسينگ بسياري از قطعات زماني تلف مي شوند؟

 تقسيم زماني سنکرون تقسيم زماني آسنکرون

 تقسيم زمان آماريفرکانسي
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؟نيست براي مشترکين منزل مناسب HDSLچرا 

  دارد. UTP Cate 4نياز به سيم هاي 

 مگابيت بر ثانيه است و هزينه آن زياد است. 20سرعت آن تا 

 زوج سيم تابيده دارد.3نياز به 

نياز به دو زوج سيم تابيده دارد.
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 از چند فرکانس متفاوت استفاده مي کند؟MFSK بيت در هر دفعه روش مدولاسيون 8براي کد گذاري ورودي ديجيتال با 

64162568
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 نيست؟کداميک از موارد زير جزو فازهاي ارتباط از طريق سوئيچينگ مداري

 انتقال داده  قطع شبکه

درخواست کيفيت سرويسايجاد مدار

٢٢

��

��

-

..

..

مولفه هاي شبکه تلفن عمومي کدامند؟

 ها– Trunkمرکز مبادله – خط مشترک – مشترکين 

نوع سرويس– مرکز مخابرات – مشترکين 

نوع سرويس –خط مشترک – مشترکين 

کيفيت سرويس–  ها – Trunkخط مشترک  - مرکز مبادله 
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سوئيچينگ تقسيم فضا ابتدا براي چه محيطي توسعه داده شد؟

Framerelayديجيتال

SONETشبکه هاي آنالوگ
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 SS7کدام موجوديت هاي تابعي را تعريف مي کند؟

اتصالات سينگنالينگ– فرکانس سيگنالينگ – نقاط سيگنالينگ 

اتصالات سيگنالينگ– نقال انتقال سيگنال – نقاط سيگنالينگ 

درخواست سيگنالينگ– مشترک انتهايي – فرکانس سيگنالينگ 

پذيرش سيگنالينگ– رزرو پهناي باند – درخواست سينگالينگ 
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-١ توضيح دهيد.OSIلايه تماس و لايه نمايش را در معماري 
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نحوه کار آنتن پارابوليک انعکاسي را با رسم شکل تشريح کنيد.  ٢- �,4� ��5
 


��5 �4,� -٣ دو قطبي کد گذاري کنيد.AMI و NRZI ، منچستر، NRZ-L را به روشهاي 10101000011101دنباله  


��5 �4,� -۴ براي پياده سازي مقسوم عليه را کشيده و با ذکر مثال عددي روش کار آن را نمايش دهيد. CRCمعماري کلي  


��5 �4,� -۵ را با رسم شکل با هم مقايسه کنيد. TDM و FDMسيستم مالتي پلکسينگ  
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.ك197 ص 6ف  4-�,+���,
 

260 ص 8ف  5-�,+���,
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